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TRUONG THPT TRIEU QUANG PHUC Mo6n: TOAN, Léop 12

Thoi gian 1am bai: 90 phat, khdng tinh thoi gian phat dé

( Bé nguon gom 12 trang )

Cau 1: Chohamsb f (x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:

olooo 1 P + 00
f(@) -0 4+ 0 _
Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (-12).
B. (—1;+).
C. (—o0;-1).
D. (2;+x).

Cau 2: Cho ham sb bac bon y = f (x) c6 dd thi la dudng cong trong
hinh bén. Ham sb da cho nghich bién trén khoang nao dudi day ?

A (—oo;—l). / k

A =L A B A . N A 2 . « R , “ A 3 ’ \
Cau 3: Tiep tuyen cia do thi hamso y = X+3 tai diém c6 hoanh d6 bang 3, twong ung la

A, y=-7x+30.

B. y=7x+13.

C. y=3x+9.

D.y=—x-2.

Cau 4: Cho ham s y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

T |—o0 -3 1 +00

Yy - 0 + 0 -
+OO\ 9

Y

Piém cuc dai cua ham sb da cho 1a

A. x=1.

B. x=-3.

C. x=-1.

D. x=2.

Cau5: Ham s y = X—_i ¢6 bao nhiéu didm cuc trj ?
X+

A. 0.

B. 1.

C. 2.



D. 3.
Cau 6: Cho ham s6 bac ba y = f (x) c6 do thi 1a duong cong trong
hinh bén. Gi4 tri cuc tiéu cia ham sb da cho bang bao nhiéu ?

A. -2.
B. 2. ;
C. -1. —af---
D. 1.

Cau 7: Cho ham s y = f (x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:

xT [—oo -2 0 3 +o00
0 + 0 + 0 —

/

Y

Ham s6 y = f (X) c6 bao nhiéu diém cyc tri ?

A. 2.
B. 1.
C. 3.
D. 0.
Cau 8: Chohamsb y = f (x) lién tuc trén R thoa man gia tri I6n nhét ciaham sd trén R 1a 0.

Khang dinh nao sau day 1a dung?

A f x <OVxeR, Ix: f x, =0.
B. f(x)<0VxeR.
C.fx>0VxeR, dx:f x, =0.
D. f(x)>0VWxeR.

Cau 9: Ham sé y = f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh bén dudi.

X —%0 -4 0 8 +0

¥ ! - 0 - 0 - 0 +

+o0 9 +o0
No” N/

Biét f(-4)> f(8), khi do gia tri nhé nhét ciia ham sé da cho trén R bang




D. —4.
Cau 10: Ham sb nao dudi day co do thi nhu dwong cong trong hinh bén ?
A y=xP—x+1.

B. y=-x*+x+1, y
C.y=x'-x"+1.

D. y=x"+x*+1. /\

/0

=Y

Cau 11: Ham s6 nao dudi day co do thi nhu duong cong trong hinh bén ?

A y=—x"+3x*-1.

B. y=x"-3x*+1. v

C.y=x-x*+1. /\
3 g2
D. y=x"+x"-1 R

Cau 12: Tiém can dung cua do thi ham s y = 2X+13 la
X_
A. x=1.
B. x=2.
C. x=-2.
D. x=-3.
A . n ) X alee L X 3X-2 .,
Cau 13: Tiém can ngang cua do thi ham so y = i la
X+

A y=3.
B. y=-2.
C.y=-1.
D. y=-3.
Cau 14: Cho ham sé y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

T |—o0 2 +00

Y + +

+00 4

Do thi cua ham sb da cho c6 bao nhiéu tiém can?
A. 2.

OOw
o w

y 4/ /’
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Cau 15: Ham s dang y = ax* +bx*+ca=0 c¢o tdi da bao nhiéu diém cuc tri?
A. 3.

B. 2.

C. L

D. 0.

Cau 16: Hinh nao dudi day khong phai 1a hinh da dién ?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 1.
B. Hinh 3.
C. Hinh 2.
D. Hinh 4.

Cau 18: Cho ham sb £ x lién tuc trén R va co d6 thi nhu hinh bén. Hoi ham s c6 bao nhiéu

diém cuc dai?
AY

|

—_

S

[T .

r

A 2. B. 3. C. 4. D. s.

Cau 18: Thé tich cua khi chdp c6 dién tich day bang B va chiéu cao h dugc tinh bai cong thic
nao dudi day?

AV leh.
3

B.V =Bh.

C.V :lBh.
6

D.V :gBh.
3

Cau 19: Mot khdi lang tru c6 chiéu cao bang 2cm, dién tich day bang 30cm?. Thé tich caa khéi
lang try da cho bang bao nhiéu ?

A. 60cm®.

B. 20cm®.

C. 180cm’.

D. 10cm?®.
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Céau 20: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vuéng tai B,

AB =a,BC =b, canh bén SA vubdng goc vai day, SA=c (tham khdo

hinh vé). Thé tich caa khdi chdp S.ABC bing bao nhiéu ?

abc S

e

abc

5

abc.
5 a b

Céu 21: Cho hinh chop S.ABCD (tham khao hinh vé). Goi V,,V,,V,

lan luot 14 thé tich cua cac khdi chép S.ABCD, S.ABC, S.ACD.

Ménh d& nao dudi day dung ?

AV, =V, -V,

B.V,=V, -V,

C.V,=V,+V,.

D.V, =V,

A.

© o ®

Cau 22: Ham sb nao dué6i day ddng bién trén R ?
A y=x.

B. y=x’-x.

C. y=x"+1

D. y=x"-1.

ax-+b

X+1
khang dinh dung trong cac khang dinh sau?
A. 0<a<b.

y
B. b<0<a.

C.0<b<a. N—
D.a<b<0 —

i

Cau 24: Cho hamsd f (x) lién tuc trén R va c6 bang xét diu cua dao ham nhu sau:

Cau 23: Chohamsb y = ¢6 d6 thi nhu hinh v& bén. Tim

2|00 1 2 3 4 4o
f(x) -0 + 0 - || + 0 -
Ham sb da cho c6 bao nhiéu diém cuc tiéu ?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
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Cau 25: Ham sb nao sau day nghich bién trén R ?
A y=-2X+x*—x+2.

B. y=x*-3x*+2.

C.y=-x'+2x*-2.

_ X+3
2x+1
Cau 26: Cho ham sé f (X) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:
xo|mo0 =3 4 +00
fla)l = 0 + 0 -
Gia tri 16n nhét cua ham s da cho trén doan [-3;4] 1a
A. f(4).
B. f(-3).
C. f(-2).
D. f(1).

Cau 27: Cho ham s6 bac bén y = f (x) c6 d thi 1a duong cong
trong hinh bén. Phuong trinh 2 (x)=1 c6 bao nhiéu nghi¢m ?
A. 4.

B. 3.
C. 2.
D. 1.

Cau 28: Cho ham so y = f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

x| —o0 0 2 400
y + 0 - 0 +
1 +0o0
Yy / \ /
—00 -5

S6 nghiém ciia phuong trinh f (x)-3=0 Ia

A Ll

B. 2.

C.3.

D. 0.

Cau 29: Cho ham s y = f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

0

=y



T |00 -1 3 400

' + 0 - 0 +

, ) oo

C~ 4

Tap hop tat ca cac gid tri thuc ctia tham sé m dé phuong trinh f (X)=m c6 dung 2 nghiém thuc
phén biét la
A. {-4;2}.
B. (—4;2).
C. (—o;—4).
D. (2;+x).
Cau 30: Thé tich khdi lap phuwong c¢6 canh « bang
A. . B. 24°. C. 6a°. D. 84°.

Cau 31: Xéthamsd y= S;)i, ménh dé nao sau day dung?
X+

A. Ham sé nghich bién trén cac khoang (—o0;—1) va (—1;+o)
B. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;—1) U (=1 +o)
C. Ham s6 dong bién trén cac khoang (—oo;—1) va (—1;+0)

D. Ham sb dong bién trén cac khoang (—o;1) va (1 +)

Cau 32: Hoi khoi da dién déu loai {4;3} c6 bao nhigu mat?

A.6.

B. 20.

Cc4.

D.12.

Cau 33: Cho khéi hop ABCD.A'B'C'D" (tham khdo hinh vé). Hoi 4 D
mat phang (AB'C'D) chia khéi hop di cho thanh bao nhiéu khdi 5 ! C

lang tru ? /
A. 2. ,’// A
B. 3. 2
C. 1

D. 4.

Cau 34: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vubng
can tai A, AB=a, mat bén SBC la tam giac vudng cén tai S va
nam trong mat phang vudng goc véi day (tham khao hinh vé). Thé
tich cua khdi chép S.ABC bing bao nhiéu ?

a2 .

A. B
12 ¢




a
=
a2

-
a*\2

-
Cau 35: Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 day la tam giac déu
canh a, hinh chiéu vudng gdc cua diém A trén mét phang (A'B'C’)

C.

D.

1a trung diém H cia A'B’; canh bén AA" hop voi day mot goc 60°
(tham khdo hinh vé). Thé tich caa khéi ling tru ABC.A'B'C’ bing
bao nhiéu ?

3a’

A —.
8
g 3
4

3
c. 33,
8
a*\/3
8

Cau 36: Mot chat diém chuyén dong c6 phuong trinh s=s(t)=6t>—t*—9t+1. Thoi diém t

(gidy) tai d6 van toc v(m/s)cua chuyén dong dat gia tri 16n nhét 1a

Ch 0 (H) la khdi chop tir gidc déu co tat ca cac canh bang a. Thé tich cta

C.

a’\3
>
Cau 38: Cho hinh chdép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a; SA_L(ABC) va SA= a3

D.

Tinh géc gitra duong thang SB véi mat phang (ABC).

A. 60°.
B. 75°.
C. 45°.



D. 30°.
cau 39: Cho khéi chép S.ABC. Goi A/, B/, C' 1a trung diém cua SA, SB, SC. Ti sb

2 s V |l ~ \ - A
thé tich —SAB<_ bang bao nhiéu?
SABC

A

w0

O
®.|I—\ Cl;||_\ OO_IOO m“_\

D.

Cau 40: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuéng canh a; SA_L(ABCD) va
SA=2a. Tinh khoang cach d tirdiém B dén mit phing (SCD).

2aJ§

A d= .
5

B.d=a.

4a\6

5

a5

D.d=—.
5

Cau 41: Gia tri nho nhat ctia ham s6 y = x° —3x+1 trén doan [0;2] 1a

C.d=

A. miny=-1.
[0:2]

B. miny=-2.
[0:2]

C. miny=1.
[0:2]

D. miny=-3.

[0:2)

Cau 42: Db thi cuaham sé y=—x*+3x* +2x—1 va do thi caa ham sé y=3x*—2x—1 co tat ca
bao nhiéu diém chung?

oSO w>
=)

Cau 43: Vi a la s thuc duong tiy ¥, adfa® bing

5

A. ad.



10

B. a’.
3
C. a%.
1

D. a’.

CAu44: Chohamsb f x codaoham f' X =x x—1° x—2° x—3°. 8 diém cuc tri cia ham
s di cho 1a:

A 3.

B.4.

C. 2.
D. 1.

Cau 45: Cho ham sb f (x) c6 dao ham la f'(x). D4 thi cuaham s6 y = f'(x) cho nhu hinh v&.

[y

Bictrang f(2)+ f (4)=f(3)+ f(0).Giatri nhd nhat va lén nhat cia f (x) trén doan [0;4]
lan luot 12

D. f(2), f(4)
Cau 46: Khdi chop S.ABCD c6 day 1a hinh binh hanh, biét dién tich hinh binh hanh
ABCD bang 8 va chiéu cao cua khdi chdp bang 3. Tinh thé tich khdi chép S.ABC

A. 4.
B. 8.
C. 24,
D.6.

CAu 47: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [—2;2] va c6 d6 thi 1a duong cong nhu hinh v&

bén. Tim s6 nghiém cua phuong trinh ‘ f (X)‘ =1 trén doan [-2;2].

10
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Y A
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w >

4.
3.
5.

OO

Cau 48: Do thi sau day 1a cua ham s6 y = f'(x). Khi d6 ham s§ y = (X) ¢6 bao nhiéu diém cyc
tri?

4 ¥

/[

A 2.
B. 0.
C. 1L
D.3

Cau 49: Cho ham s f (x)=x’+ax’+bx+c vagiasir A, B 1a hai diém cuc tri ciia d6 thi ham
s6. Gia sir duong thang AB di qua gdc toa d6. Tim gid tri nho nhit cia P =abc+ab+c.

A2
9
B. 1.
C. -9.
16
T8

11



Cau 50: Cho hinh chop S.ABCD c6 SA=SB=SC=SD = av2 ; day ABCD 1la hinh chit

12

nhat véi AB=2a, BC=a.Gid st G la trong tdm tam giac SDC. Biét SC,SD lan luot cét

mit phing (ABG) tai E,F. Thé tich V ctia khéi da dién ABCDFE.

4/33a°

A.

27

4332

27

4/3a°

9
a’\3

3

12



